

Malík – gynekologie a porodnictví s.r.o.
Masarykovo nám. 37 / 20
702 00 Ostrava

tel.: 596 112 113, 773 60 23 71 www.malik-gynekologie.cz

INFORMOVANÝ SOUHLAS PACIENTKY S CELKOVOU ANESTEZIÍ

Anesteziolog : MUDr. Dalibor Svrčina

Vážená paní, slečno,

připravujete se k lékařskému výkonu, který se provádí v celkové anestezii (znečítlivění, uspání). Anestezii podává odborný atestovaný lékař - anesteziolog.

Celková anestezie :

- je vratný útlum centrální nervové soustavy navozený nitrožilními a inhalačními anestetiky (léky), které se projevuje ztrátou vědomí, vyřazením vnímání a reakce na zevní bolestivé podněty.

Při anestezii intravenózní je Vám uspávací a bolest utišující prostředek podán do žíly, při anestezii inhalační vdechujete maskou umístěnou na obličejí kyslík smíšený s narkotickými plyny.

Režim pacienta před podáním anestezie :

- 6-8 hodin před výkonem nejezte a nepijte. Tímto předejdete riziku zvracení a nebezpečí zatečení žaludečního obsahu do dýchacích cest (vážná anesteziologická komplikace)
- 24 hodin před výkonem nekuřte
- před výkonem vyjměte zubní protézy, žvýkačku

Možné komplikace anestezie :

Vzhledem k tomu, že žádný lékařský zákrok není zcela bez rizika, mohou se vyskytnout komplikace. Mírná zhoršení zdravotního stavu provázejí určité výkony relativně často, lze je dokonce označit jako běžná a při odpovídajícím dohledu nevyžadují léčbu. Ve vyjímečných případech existuje i přes vysokou bezpečnost podávání anestezie při současné vysoké úrovni lékařské péče riziko závažných komplikací.

Pokud jste prodělala závažnější onemocnění nebo jste dlouhodobě léčena či lékařsky sledována, **upozorněte na tuto skutečnost anesteziologa.**

Možné běžné komplikace : ospalost, malátnost, zhoršení koordinace pohybu, v určité míře může přetrvávat i v průběhu 24 hodin po výkonu.

Vzácně nevolnost, zvracení, pobolívání hlavy nebo svalů, oběhová nestabilita, poruchy srdečního rytmu, dechová nedostatečnost, cévní mozková příhoda.

Následná omezení po podání celkové anestezie v den výkonu:

- zákaz obsluhy elektrických přístrojů, zákaz řízení motorového vozidla, pracovat či zdržovat se ve výškách, podepisovat jakékoliv právní dokumenty či činit prohlášení a závažná rozhodnutí, požívat alkohol či léky mimo ordinace lékaře.

Prohlášení pacientky :

Byla jsem informována a poučena, že léky či jiné látky, které užívám, mohou způsobit komplikace během anestezie. Jsem si vědoma, že je v mém zájmu informovat o nich lékaře před plánovaným výkonem. Byla jsem informována a poučena, že během anestezie může dojít k náhlé změně zdravotního stavu, která bude vyžadovat a opravňují lékaře na základě jeho profesionálního rozhodnutí k provedení všech postupů k záchraně zdraví nebo života. Byla jsem informována a poučena o možnosti vzniku vyjímečně se vyskytujících závažných a naprosto ojediněle i život ohrožujících komplikací v průběhu anestezie. Měla jsem možnost zeptat se lékaře na všechno, co mě ve vztahu k plánovanému výkonu v celkové anestezii zajímá a vysvětlení jsem porozuměla. Plně rozumím textu, který podepisuji a činím tak vážně ze své vlastní svobodné vůle.

Byla jsem rovněž seznámena s možností odmítnout jakoukoliv lékařskou péči a svobodně se rozhodnout o dalším navrhovaném postupu i s riziky neléčení mého onemocnění.

Jméno pacientky

rodné číslo

Podpis pacientky

pojišťovna

V Ostravě dne

Lékař